

Седьмое чудо света

№1
2012-2013
учебный год

Газета выходит с января 2006 года

Колонка редактора

Уважаемый читатель!

Перед Вами первый выпуск школьной газеты «Седьмое чудо света». Он посвящён сразу нескольким событиям: наступлению нового учебного года и прошедшим в школе мероприятиям за I четверть 2012-2013 учебного года.

Мы надеемся, что новый выпуск школьной газеты вызовет интерес учеников и учителей и зарядит их позитивом на весь учебный год.

Хочется пожелать, чтобы первоклассники в стенах нашей школы открыли новый увлекательный мир, чтобы интерес к учебе не ослабевал, а только усиливался. Чтобы каждый из детей приобрел в лице своих одноклассников и учителей друзей и единомышленников.

А учителям стоит пожелать, чтобы они могли вызывать у своих воспитанников способность к творческому порыву, мечтаниям, поиску себя, ну, и конечно же, желаем им терпения.

Новых открытий вам! И пусть ваша жизнь будет яркой и интересной!

*Редактор
«Седьмого чуда света»*



Новый учебный год



1 сентября 2012 года прозвенел звонок для 467 учащихся нашей школы. Впервые за парту в этом учебном году сели 71 первоклассник!

На праздничную линейку поздравить ребят с новым учебным годом пришли:

- **Алексей Владимирович Кнышов** - депутат Государственной думы Российской Федерации 6 созыва;
- **Петр Петрович Горчанюк** - Председатель Волгодонской городской Думы;
- **Юрий Яковлевич Потогин** - Депутат Законодательного Собрания Ростовской области;
- **Александр Иванович Овчинников** - председатель Комитета общественной палаты Ростовской области;
- **Инна Александровна Ревенко** - мать Героя РФ полковника Михаила Владимировича Ревенко, Почетный гражданин города Волгодонска;

- **Владимир Михайлович Поляков** - представитель администрации г.Волгодонска, начальник отдела по жилищной политике и ипотечному кредитованию;
- **Зинаида Петровна Федорчук** - ведущий специалист Управления образования г.Волгодонска.

Первый урок «Урок знаний» в 2012-2013 учебном году был посвящен Году семьи и 75-летию Ростовской области.



16 сентября 2012 года учащиеся, педагоги и родители школы были гостями **230-ого Краснознамённого полка охраны и обеспечения СКРК ВВ МВД РФ г. Ростова-на-Дону**. Именно в этом полку нёс службу Герой России полковник М.В. Ревенко, чьё имя с гордостью носит наша школа. Ребята совершили увлекательную экскурсию по части, посетили казармы. Они могли не только поддержать в руках самое современное оружие, но и попробовать управлять военной техникой. Ребята с интересом знакомились с историей полка в музее. Почтили память полковника М.В. Ревенко.

Очень понравилась всем военизированная эстафета среди подразделений 230 полка охраны и обеспечения управления СКРК ВВ МВД России, проводимая в честь дня города Ростова, в которой приняли участие школьники наряду с солдатами.

Все были в восторге от «солдатской каши», попробовали сухпаёк военнослужащего.

Командование полка высоко оценило работу организатора вот уже пятой встречи, учителя истории, руководителя музея школы №7 Н.Г. Кузиной и всего преподавательского состава школы, вручив грамоты за «Усердие и инициативу в патриотическом воспитании, за большую организаторскую работу и активное участие в общественной деятельности по воспитанию детей, подростков и молодёжи».

Думаем, что поездка надолго останется в памяти учащихся, родителей и педагогов школы.



21 сентября 2012 года в 15 общеобразовательных учреждениях города Волгодонска состоялись выборы президента органа ученического самоуправления. В МОУ СОШ №7 имени Героя РФ полковника М.В. Ревенко предвыборная компания проходила в острой борьбе кандидатов в президенты школы. Лучшие ученики участвовали в предвыборных дебатах, знакомили всех учеников школы с программой своей работы:

- **Смолянов Данил** (9 класс),
- **Айрапетян Геворг** (9 класс)
- **Димитрова Полина** (10 класс) .

100% обучающихся школы приняли участие в голосовании. Трудно было сделать свой выбор, ведь нужно проголосовать за человека, которому ребята доверяют представление своих интересов на уровне школы, города. Избирательная комиссия, подсчитав голоса, определила победителя. Большинство голосов **ученица 10 класса Димитрова Полина** стала **президентом ученического самоуправления школы** на два последующих года. А её оппоненты вошли в актив школьного самоуправления.



День учителя



5 октября 2012 года в честь Дня Учителя в школе состоялся праздничный концерт. Накануне праздника ученики 5-10 классов путем голосования выбирали «Лучшего учителя» школы. Мы поздравляем учителя географии - **Истомину Светлану Сергеевну** с получением звания «**Лучший учитель - 2012**».

В праздничной программе было много замечательных поздравлений от учащихся для своих учителей и приглашенных ветеранов педагогического труда.

Заранее учениками были изготовлены собственными руками поздравительные открытки, которые они вручили своим любимым педагогам.





10 октября 2012 года на базе МОУ СОШ №18 прошел городской смотр-конкурс готовности отрядов ЮИД. Команда нашей школы «Светофорчик» под руководством классного руководителя **Федотовой Ольги Николаевны** приняла участие в **ежегодном смотре-конкурсе отрядов ЮИД (2-5 класс)**.

Отряд ЮИД представил презентацию своей работы: форма отряда ЮИД, эмблема и название отряда, девиз, песня и уголок ЮИД. Тема городского конкурса «Лучшая акция по обучению ПДД», в рамках которой был оформлен уголок безопасности дорожного движения.

Участники отряда ЮИД из 5-«а» класса:

- Дулимова Дарья;
- Грищенко Лада;
- Иванов Даниил;
- Иванова София;
- Ключникова Марина;
- Колпаков Евгений;
- Потихонина Ольга;
- Чинов Данил;
- Чурбакова Анастасия.



МОЛОДЦЫ!

27 сентября 2012 года подведены итоги городского конкурса творческих работ «Донской край: прошлое и настоящее», на который было представлено 148 творческих работ, выполненных учащимися общеобразовательных учреждений города. Поздравляем наших призеров:

Номинация: фотография
«Счастливые моменты школьной жизни»

Возрастная категория: 5-8 класс
3 место – Кибукевич Анастасия (5-«б» класс) - «Всегда на страже».



Номинация: фотография «С рюкзаком по Донскому краю»

Возрастная категория: 9-11 класс
2 место – Бондаренко Александра (9-«а» класс) - «Как над Доном над рекой расстилается туман, казаков в поход сзывал батька атаман...».



12 октября 2012 года в МУ ИМРЦ г.Волгодонска был проведен II этап городского конкурса среди детей и юношества города на лучшую разработку с использованием информационных технологий. На конкурс были представлены 46 работ учащихся из общеобразовательных учреждений города. Поздравляем наших призеров:

Номинация «Лучший видеоролик, посвященный 75-летию Ростовской области»

2 место - Сысоев Эдуард, Смолянов Данил (9-«а» класс) - «75 лет Ростовской области»



С 25 сентября по 18 октября 2012 года проводилась городская экологическая акция «Мусор – это серьезно!», организованная МОУ ДОД ЦДОД «Радуга», в результате были выявлены проблемные участки на территории микрорайона.

Акция «Вторая жизнь...» проводилась среди учащихся начальной школы. И каково же было наше удивление, когда мы увидели шедевры, сотворенные руками малышей. Здесь вам и поросята из пластиковых бутылок, и великолепные вазы из стеклянных бутылок. А какой парик связала ученица 4 класса из обрезков шерстяных ниток! Искусственные букеты поражали своим великолепием и разнообразием.

Старшеклассницы тоже не отставали, устроили **показ мод**. Газеты и полиэтиленовые пакеты были основными материалами для платьев. Шляпы из оберточной бумаги и остатков москитной сетки произвели фурор, каждая хотела примерить и сделать фото на память. Победители модельеры и швеи (*девушки из 8-«А» класса*), продемонстрировали вечернее платье с перчатками в стиле «Модерн» выполненное из одноразовых пакетов. Призеры показа (*девушки 7-«А» класса*) из газет продемонстрировали платье «Плиссе».

С целью воспитания экологической культуры, эстетической творческой деятельности в школе проводился конкурс «Экологических плакатов и рисунков», в котором приняли участие учащиеся 1-10 классов. Рисунки ребят призывают сохранять наш город, край, страну для следующих поколений, задуматься над проблемой всерьез.

Эта акция заставила многих взглянуть на мусор другими глазами. Мы смогли не только улучшить экологическую обстановку в нашем микрорайоне, но и проявить свое творчество.



26 октября были подведены **итоги I четверти 2012-2013 учебного года**. На линейках, проведенных в начальных, средних и старших классах лучших учеников за их успехи в учебе, спорте, общественной деятельности поздравил, вручил грамоты и ценные подарки директор школы Владимир Леонидович Волков.

В начальной школе грамотами были награждены учащиеся 4-«б» класса (классный руководитель Л. В. Горская, учитель физической культуры Н.В. Пономарева), призеры городской игры «Зарничка», занявшие II место: Богачева Кристина, Вергун Максим, Довбыш Сергей, Емельянова Дарья, Истомина Иван, Колоскова София, Малинова Анна, Руденко Кирилл, Рыжук Данил, Савельева Валерия, Савельева Мария, Ушакова Виктория.

Грамоты получили победители школьного конкурса рисунков «Как это было, да на Тихом Дону...», самые активные ученики 2-«б» (классный руководитель О.Н. Зыкина), 3-«а» (классный руководитель Е.М. Люшнина), 3-«б» (классный руководитель Т.Н. Кичкина) и 4-«б» (классный руководитель Л.В. Горская) классов.

В средней и старшей школе грамотами были награждены победители городской игры «**Выборы – дело серьезное**», члены школьного самоуправления: Мальцева Аделина, Черкашина Анастасия, Бондаренко Александра, Горбанев Иван, Каргин Михаил, Кичигина Виктория, Крюкова Юлия, Молотова Мария и Сорокина Мария.

Директор школы поздравил Президента школьного самоуправления Димитрову Полину с вступлением в должность.



19 октября 2012 года состоялись выборы школьного омбудсмана – Уполномоченного по правам участников образовательного процесса. В результате выборов, проходящих в форме тайного голосования, ученики 5-10 классов выбрали своего доверенного представителя. **Уполномоченным по правам ребёнка в школе** стала психолог **Наталья Андреевна Барыкина**.

Уважаемые ребята и родители!

Если у вас возникла конфликтная ситуация, ваши права не соблюдаются, или вы узнали о факте нарушения прав детей, обращайтесь к школьному уполномоченному по правам ребенка. Вы можете обратиться лично или письменно, подписаться или сделать это анонимно.

Уполномоченный в школе – это неофициальное лицо, которое разбирает конфликтные ситуации, отслеживает соблюдение законных прав и интересов учащихся, учителей и родителей, занимается правовым воспитанием, образованием и профилактикой правонарушений.

Приоритетным направлением деятельности Уполномоченного является защита прав детей.

Часы приема Уполномоченного по правам ребенка

Понедельник – пятница с 9⁰⁰ до 14³⁰.

В школе объявлен **конкурс на лучшую новогоднюю игрушку «Зимняя фантазия»**. Просьба всем учащимся с 1 по 10 класс принять участие в конкурсе. Работы приносить в кабинет №205 до **2 декабря 2012 года** (Гнездиловой Н.В.). Подведение итогов и награждение состоится на итоговой линейке в конце II четверти.

Приглашаем всех учащихся принять участие в конкурсе!

Внимание, конкурс!!!

До **16 декабря** ты можешь стать участником конкурса рисунка «**Святое Рождество**». Формат рисунка **A-4**. Работы приносить в каб. №305 *Наталье Геннадиевне Кузиной*. Оценивать конкурс будет настоятель храма Святой Елисаветы протоиерей Михаил Горбачев. Лучшие работы будут выставлены в храме Святой Елисаветы.

Продолжается прием работ на городской фотоконкурс «**Моя Малая Родина**». Фотографические работы размером **A-4**, хорошего качества, отпечатанные на фотобумаге, принимаются до **30 ноября 2012 года** с сопроводительными документами *Кузиной Натальей Геннадиевной* в кабинет №305

Дорогие ребята!!!

Сегодня интернет-издания и блоги пользуются большим спросом! У вас есть такая возможность - учась в школе, получить навыки перспективной специальности, интернет-журналистики! Сегодня профессия теле, радио и интернет-журналиста - это профессия для молодых и активных! А начинать осваивать азы профессии можно уже сегодня, не дожидаясь окончания школы или института! Дерзайте!

Обращайтесь к редактору газеты *Н.Г. Кузиной* или в кабинет №205 к *Н.В. Гнездиловой*.

Многие журналисты со временем становятся видными общественными деятелями и политиками.

Попробуйте себя в роли школьного журналиста!